

火车站附近商店上演零钱换整钱把戏，一大学生差点被骗

店主点钱后，顾客少了160元

本报96706热线消息(记者 李飞 实习生 刘保健) “看似很平常的零钱换整钱，结果差点被骗子160元。”24日上午，说起三天前自己在济南火车站附近一家商店的遭遇，省城某高校大一学生小徐依旧有些愤愤不平。

小徐告诉记者，他就读于济南某高校，21日下午，他到济南火车站购买车票，准备“五一”出去玩。买完车票后，小徐在站牌处等公交车回学校。其间，他走进旁边一家商店，准备买瓶饮料。

小徐掏出10元钱，要了一瓶茶饮料，店老板要价4元。“超市里这样的饮料就卖2.5元，这儿竟然卖这么贵。”小徐心里想。但接下来发生的事情，更加出乎他的意料。“老板娘接过10元钱递给了老板，让他给我找钱，其间我看见老板娘给他使了个眼色。”小徐回忆说。

此时，坐在柜台内给小徐找钱的老板称自己要给朋友送贺礼，想用一些零钱跟小徐换整钱。小徐说，当时自己着急赶公交车，就答应换100元。但老板要求他加点，“他说这点钱，送贺礼不够。”小徐想了想，

就加到了200元。没想到，店老板要求他再加100元。

无奈，出于好心的小徐就给了老板3张百元钞票。随后，老板也递过来一沓10元的人民币。小徐数了数是29张，差一张。接着店老板也拿过去数了数，发现是29张后，他就给小徐又加了一张10元人民币。

小徐告诉记者，就在同时，在一旁一直没说话的老板娘开始和他搭讪。“问了我一些在哪上学，学什么专业等不着边际的问题。”接过店老板手里的一沓10元零钱和买饮料找回的6元钱，小徐没再数就直接放进了钱包，到站牌处坐上了回学校的公交车，“在公交车上，我打开钱包一数就愣了，钱只有14张，少了16张10元的钱。”小徐赶紧下了公交车，直奔那家商店。

经过一番交涉，小徐最终拿回了另外16张10元面值的人民币。“如果碰到着急赶火车的人，那他们的骗局不就得逞了吗？”

24日，小徐告诉记者，尽管最终也拿回了钱，但他仍然感到愤愤不平。“商家做生意应该讲诚信，这样的事情严重影响济南形象。”



本报记者 傅伟 实习生 徐胜玉 摄

红色门头被人泼上绿漆

监控显示是该店一男子所为，疑是纠纷所致

本报96706热线消息(记者 傅伟 实习生 徐胜玉)

4月23日晚，省城芙蓉街一家店铺的墙面突然被人泼上绿漆，旁边一家宾馆的木招牌、玻璃门也被殃及。4月24日上午，宾馆工作人员报了警。

24日上午，记者在芙蓉街看到，路边一家饭庄左侧，紧挨着的是一个小比萨店的店面。原本三四平米大小的店面，如今却被泼上了一层绿

漆，就连其左侧一家宾馆的招牌及玻璃门也被殃及。

“是昨晚七点半左右发生的事情。”宾馆一名工作人员表示，当晚她在外吃饭时，突然接到朋友电话说，有人在此泼漆。赶到现场后，泼漆人已不知去向。她调取了宾馆门前的监控录像后发现：泼漆者竟然是比萨店的人。

据这名工作人员介绍，该临街楼属于同一房东。2008

年，房东将一楼出租给饭庄，二楼继续用作宾馆。大约1个月前，一楼的饭庄旁又出现了这么个小比萨店，“可能是饭庄又将一楼那块小店面出租了”。

而后，记者也从现场周边的店铺得知：这个比萨店一个多月前开张，经营者是一男一女，泼漆者是比萨店的那名男子。泼完漆后，当事人还贴上一张小纸条，上面写着“干个

小买卖也不容易”等字样，似乎与人有什么纠纷，“至于这纠纷是和一楼饭庄还是二楼宾馆的，大家就不得而知了”。

对此，一楼饭庄的工作人员也表示，老板不在。而旁边的比萨店好几天没开业了，他们也不清楚情况。

在现场，记者并未见到那张纸条，饭庄和比萨店的老板也一直没有露面。至于事发原因，目前警方已介入调查。

济南椎间盘研究所

诊疗范围：

颈椎病、腰椎病、椎间盘突出、椎管狭窄、腰椎滑脱、坐骨神经疼痛、骨质增生、肩周炎、脊柱强直、椎间盘初期治疗、椎间盘后期症状消失、痛症康复。

三项独家技术：

让颈椎：头痛、头晕、恶心、呕吐、颈痛、颈痛、上肢麻木、耳聋耳鸣、失眠、心慌胸闷、视物不清、头痛眩晕不明显等症状快速消失。

让腰椎：腰痛疼痛、下肢麻木、腰胀、腰凉、骨刺、腰突，不能弯腰、久坐、久立、行走不便，下肢无力等症状，恢复正常。

让骨关节：疼痛、肿胀、僵硬、变形、强直。

直、骨刺、椎间盘突出症、椎管狭窄、

保守治疗：不封闭、不微创、不介入、不牵引、不手术、无创伤、无痛苦、无副作用、治疗一次就有明显疗效。

“济南椎间盘研究所”让病员说好！十几年一直秉承“只要收下，就能治愈”的治疗理念，为无数患者解除痛苦，做到了“收下一个治好一个”的奇迹。

挂诊电话：0531—66970961

网址：www.zjp01.cn

地址：济南大明湖西南门银元局前街9号

乘车路线：11、41、55、106、108、K54、K91、K95、K96、K109路公交车大明湖西南门站下车

本技术山东境内不设任何分支机构。

查实刷卡情况遭乘客谩骂

语言实在难听，司机气得晕倒在车厢内

本报96706热线消息(记者 任志方 通讯员 傅仁胜) 近日，K139路公交车的一名驾驶员遭到乘客的无理谩骂，因语言太过难听，竟导致驾驶员当场晕了过去。

4月21日，K139路驾驶员将车行驶到卧龙花园终点站后，下车解决如厕问题，返回时发现车厢内多了两名乘客。由于不知这两名乘客是否刷卡上车，驾驶员便礼貌地上前询问，并按照规定要求乘客

拿出IC卡，通过查询系统确认是否刷卡。乘客当时虽有不满，但也按照要求进行了确认。看到两名乘客确实是刷卡上车，驾驶员对乘客的配合表示了感谢，随即打算返回驾驶室开始驾车，没想到两名乘客开始了对驾驶员一路的恶语谩骂。

此事导致驾驶员情绪受到严重影响，自己明明是按照规定礼貌地履行监督刷卡职责，却遭到乘客这样无礼的对待和恶意投诉，于

是将车停放在马路边，拨打了110求助。谁知母女俩变本加厉骂得更加难听，最终将驾驶员气得晕倒在车厢地板上。母女俩一看这种情况，自己打开车门后下车离开。

当110民警赶到现场后，骂人的乘客已不知去向。随后，公交公司通过投诉记录辗转联系到这对母女，并告知其按照警方要求到派出所接受调解，可是母女俩一番辩解之后便再也没有露面。

前列腺炎真的有救了！

身上痛，心也更痛！

前列腺炎拖久治不愈引发的男女生殖系统炎症，在给家庭生活带来阴影，给自己的身体造成伤害的同时，心理的巨大损害更是一直难以打消。打针、抽液、穿刺、口服、外用、口服、微创、牵引、肛门给药等治疗方法都不够针对性治疗，医生束手无策，患者苦不堪言！

没用的，再怎么试，还是没用！

抽液、打针是通过血液、肌肉将大量的抗生素送到前列腺部位，杀敌一千，自损八百；

口服药物通过肠胃消化系统及漫长的血液循环系统，到达前列腺时，药物最多只剩下10%；

在患病部位涂抹外用的或进行局部清洗，且有一过性效果，但复发率高达80%；

激光等物理疗法受部位、面积、生物特点的局限性，需要整体治疗，而且有形成钙化的后患，操作不大；

导尿管起通过抗生素注入尿道杀灭细菌，生生不息。可是由于是液体疗法对真菌寄生于尿道，加上

抗生素富有的抗药性，效果甚微。

治疗，虽然名尽义，却帮一下丁之，因为病菌、微生物生存在尿道、前列腺、精囊组织，根本不了局部彻底。

肛门给药，一句活儿堵门丁……

堵了这么多弯路之后，人们才明白：种种努力目的只有一个，就是将有效药物直接给予最病部位，且要能起到根治作用。俗话说：“药到‘才’能‘病除’。”

韩国走“捷径”之路，前列腺炎治疗全效“捷”

2010年，国际公认韩国文贞述博士“捷径”治疗淋病、非淋菌性尿道炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂等泌尿系统的重大新局。

“捷径”指的是尿道，只有尿道才是治疗系统的真正归宿，才是最重要的药物直接发挥作用的战场，而以前的治疗方案，都设有涉及这个重点，那就是女性阴道炎高，众所周知，尿道与阴道根本不是一条路！尿道炎，结果药物根本没有进入尿道，效果自然可想而知了。

而对于男性前列腺炎而言，由于尿道与前列腺

淋菌性、非淋菌性尿道炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂

韩国医学博士：文贞述
在韩国被誉为“前列腺学之父”



郑重承诺

初发尿道感染的3—7天痊愈；
重度非淋菌性尿道炎支原体、衣原体感染的4—15天痊愈；
重度前列腺炎患者30天内保证痊愈，没有复发！(注：如要求用药物，没有底盒，自愿负责到底，只愿保留好所有药物。)

“吉列通脉溶栓”韩国药尖精品。

拨打健康热线：0531-86400113

咨询热线：0531-86400113

市区免费送货